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Değerli Kurucu Başkanlarımız,
Kuzey Kıbrıs Inner Wheel Kulüpleri Başkanları ve Yönetim Kurulları ile Üyeleri ve bugünkü şeref misafirlerimiz siz Basın Mensuplarımız,
Hepiniz Hoşgeldiniz.
Biraz önce Ineer Wheel nedir, ne değildir, 10 Ocak 1924’te Manchester’de bir Rotaryen eşi olan hemşire Margaret Golding’in hem de bir Türk Hamamında dinlenme odasında Rotary Çarkının eşleri için de bir İç Çark ile sembolize edilen Inner Wheel Kulübü’nü kurduğunu;
1927’de bunun 5 kulübe çıktığını, 7-8 kulüp olduktan sonra da 1934’te U.K. and Ireland (Birleşik Kırallık ve İrlanda) Association (Birliği’ni) kurduktan sonra artık Avrupa, Avustralya, Yeni Zellanda, Hindistan, Afrika derken 1967’de tüzel kişiliğini değiştirip ilk defa İngiltere dışına taşan Uluslararası Inner Wheel’i oluşturduğunu gördük.
Şu anda, 104 ülke, 108 bin üye ve 4000 Kulübü ile en renkli, ve her milletten üyeleri ile dünyada Rotary ve Birleşmiş Milletlerden sonra en çok üyesi olan bir Birleşmiş Milletler üyesi topluluk oluşmuştur.
Bizim Hikâyemize gelecek olursak: 
2000 yılı ile başlar.
O dönemin bizdeki Rotary Kulübü üyeleri eşleri Bayan Gülten Feridun, Bayan Emine Gören ile Bayan Birsen Şemsettin, bizde de Inner Wheel kurulması için harekete geçmiş ve o günden bugüne her zaman Kıbrıs Türk’ünün yanında olan saygıdeğer Selçuk ve Ülkü Somer çiftinin önderlik ve desteği ile önce Girne daha sonra da Lefkoşa Sarayönü Inner Wheel kulüplerini kurmuşlardır. Bu kulüplerin “Charter” (Berat)’ları 2005 yılında alınır ve yıllarca, herhangi bir başka ülkeye bağlanmamızı önlemek için yine bizim ısrarımızla bağlantısız, bölgesiz (non-districted) olarak çalışmalarını, toplum yararına projelerini gerçekleştirirler ve 2001 yılından bugüne kadar 
2001 – İstanbul Semineri
2003 – Floransa Konvasiyonu
2009 – Napoli’de Women for Europe Konvansiyonu
2010 – Eskişehir Toplantısı
2011 – Finlandiya Women for Europe
2011 – İtalya, Torino’da Women for Europe
2011 – Girne Women for Europe
2012 – İstanbul Başkanlar Toplantısı
2014 – Kopenhag konvansiyonu 
2015 – Eskişehir Rallisi
2015 – Türkiye 242. Bölge Rallisi
2015 – Napoli Women for Europe
2017 – İzmir Women for Europe’a katılınmış, ve
Bu arada 2004’den itibaren 
2004 – Erna Fandal (Finlandiya);
2008 – Suzan Nielsen (Danimarka)
2010 – Cantherine Rafabert – Vice President (Fransa)
	Charlotte de Vos – Treasurer (Belçika) 
	Louisa Vinciquera – Women for Europe’un gibi Dünya Başkanları veya Icra Kurulu üyeleri ziyaretimize gelmişlerdi ve bu tempo 2017’ye kadar devam etmişti ta ki Syros’a kadar...
Ve ondan sonrasında, hep birlikte aldığımız bir kararla 3 yeni kulüp daha kurup Bölge olmak için gerekli sayıya ulaşıp artık böyle bir oluşuma hazır olduğumuzu gördük ve ilk müracaatımızı yaptık.
Tabii ki ilk tepkiler Güney Kıbrıs’tan geldi, protestolar başladı ama biz hiç yılmadık, Danimarka, Odessa, Syros derken 2020 Strasbourg Women for Europe Konferansı içinde zoomda ne Türkiye’nin ne de bizim bayrağımız konmayınca, bu defa bayrağı biz açtık ve özellikle Münster ve Rotterdam’da hep haklılığımızı savunduk, bunun bir a-politik, kardeşlik kuruluşu olduğunu söylerken politik nedenler öne sürmelerinin haksızlık, ve tüzüklerine aykırı olduğu kadar, insan haklarına da aykırı olduğunu, bizlerin hem para hem de prestij desteğimizi alıp bizi “yok” sayamayacaklarını vurguladık; multikültürel Avrupa nerede diye sorguladık, ve bizlerin de artık “Hürriyet, Eşitlik, Kardeşlik” mottolarına bağlı olarak Konvansiyonlarda, oy kullanmak istediğimizi ama bunu isterken de bugüne kadar olduğu gibi bugünden sonra da Hubris Nemesis – yani zor kullanmaya zor kullanarak değil de yine kendilerinin koyduğu barış ve kardeşlik düsturlarına sadık kalacağımızı belirttik ve sabır ve sebatla kendi mücadelemize başladık.
2017 yılından 2021 yılına kadar bu zorlu yolda “bağımsızlık” (Independence) isteğimizi anlayışla karşılayıp bizi destekleyen Türkiye 242. ve 244. Bölge Yöneticileri ve özellikle de Uluslararası Inner Wheel Yönetim Kurulu Üyesi Sayın Nur Ustaş ile Ulusal Temsilci Sayın İclal Kardıçalı olmak üzere; yine bu 21 yıllık süre içerisinde gerek maddi, gerekse manevi desteklerini hiçbir zaman esirgemeyen Bölgemizin tüm üyelerine ve özellikle de 2017 yılından bugüne kadar Bölge Çalışmalarına katılmış 5 Kulübümüzün Dönem Başkanları ve Yönetim Kurullarına özverili çalışmalarınddan dolayı huzurlarınızda teşekkür etmek istiyorum:


1) Girne – Nermin Anıl, Zehra Yüksel, Çiğdem Candar, Fatma Özok, Esma Elgin
2) Lefkoşa Sarayönü – Tamay Uluğ, Melek Çaluda, Seran Günce Kıryağdı
3) Bella-Pais Kurucu Başkan Sibel Tatar, Ayşem Uluşahin Erişir
4) Kale – Kurucu Başkan Birgül Beyatlı, Tien Korahan
5) Yeni Kent – Sibel Erkman, Urkiye Vural, Zehra Günkut
Eminim ki yeni kurulup da Bölgemize yeni katılan diğer üç kulübümüz,

a) Soli – Atiye Beykan
b) Othello – Yıldız Başman
c) Lefkoşa Başkent – Andaç Peynirci’nin de en az diğer kulüplerimiz kadar bizlere katkıları olacaktır. Aramıza hoşgeldiler.
Sayın Cumhurbaşkanımızın da desteği ile ALASIA adı altında 1 Temmuz 2021’de BÖLGE Charterimizi (Berat’ımızı) aldığımız günkü sevincimiz bir başka idi, çünkü bu bizim için bir Kimlik, Bağımsızlık, hiçbir kimsenin dokunamayacağı, bozamayacağı bir oluşumun ve başımızı   dik tutup bayrağımızı Temmuz 2021’de ve Ağustos 2021’de olduğu gibi ZOOM’larda diğer bayrakların yanında görebileceğimizin habercisiydi.
Bu süreçte dönem Dünya Başkanı Dr. Bina Vyas ile şimdiki Dünya Başkanı Madam Ebe Matines’e de bizlere gösterdikleri insani, tarafsız, adil yaklaşımları için özellikle teşekkür ediyorum.
Bunu hep birlikte yaptık, hep birlikte aldık.
Alnımızın akıyle çalışmaya başladık !
Bugün bu ulvi sorumluluğu bu anlamlı görevi tıpkı şahsım gibi üstlenmekten onur duyan Kurucu Başkan ve Yönetim Kurulumuzu takdim etmek istiyorum
Başkan – Işın Ramadan Cemil
As Başkan  - Akıle Kader
Sekreter – İmren Gürbaşar
Sayman – Tamay Uluğ 
ISO – Zehra Yüksel, Serpil Plümer
Editör – Eser Özyalçın
Yerel Genişleme Sorumlusu – Birgül Beyatlı

Tabii yukarıdaki görev ve isimler hep süreli, hep zamanlı – ama bunlar yanında bir de süresizler, daimi gizli kahramanlarımız var ki inşallah hep bizimle olacaklar, geçmişte olduğu gibi bizimle üzülüp bizimle sevineceklerdir:
İşte:	Sayın Yeşim Özenirler Alagöz
	Sayın Melek Haşimoğulları
	Sayın Serkan Taçkıran,
Ve, Ve, Ve, Siz Basınımız !
Hepiniz Sağ Olun, Var Olun, Bizimle Olun !
Teşekkür ve Saygılarımla. 
